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Referat fra møte i Samarbeidsutvalget for Hellemyr skole 
 

Møtested: Hellemyr skole Møtedato: Onsdag 22.05 2024 Arkivsak:  
  Tid: Kl. 16.15 Arkivkode:  

 
Deltakere 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Anette Ørebekk, foreldrerepresentant/SU-leder 
Mari Marte Waaler, foreldrerepresentant 
Alf Albert, politisk representant 
Hege Leite, lærerrepresentant 
Øyvind Onshus – lærerrepresentant 
Endre Sørhaug (7A) – vararepresentant Elevrådet 
William Thorsen Førland (7A) – leder av miljøutvalget 
 
Erik Støen, rektor/referent 
 
Forfall: 
Adila Soboh Ahmed (7C) – Elevrådsleder 
Roar Osmundsen – FAU-leder 
Alf Albert, politisk representant 
Odd Inge Haddeland (andre ansatte) 
 
Saksliste 
 
Sak 44/2324 Godkjenning av innkalling og saksliste. 
 
  Vedtak: innkalling og saksliste godkjennes 
 
Sak 45/2324 Godkjenning av referat 17.04.24 
 
  Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes 
 
Sak 46/2324    Elevrådet har ordet 
 
Elevrådet skal arrangere håndballturnering i Hellemyrhallen for trinn 4-7 før 
sommeren. Hvis det blir tid, skal det også arrangeres kanonballturnering.  
Elevrådet skulle arrangere «Den gyldne kost», det er usikkert om en får det til 
før sommeren.  
Elevrådet planla å ha en tur for hele skolen til Kjerrane før sommeren, usikkert 
med den turen også om det blir noe.  
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Hellemyr skole kom på 3.plass i skoletoget 17.mai., Elevrådet får disponere 
1000,- til noe de selv ønsker.  
 
 
Sak 47/2324     Miljøtuvalget har ordet 
 
Det har ikke vært noe møte siden sist, men utvalget har arrangert en konkurrnse 
der de dyrker salat og tomatplanter. Nå gjenstår å smake på salaten, og å kåre 
en vinner. Rester av frukten i fruktskapet samles inn, så lager Vidar smoothie 
med trinn 3. Miljøutvalget skal arrangere gjenglemt-tøy-prosjekt før sommeren.  
Burde skolen hatt en «best til å merke tøyet sitt» - konkurranse mot vinteren? 
Dette for å sikre at det er vintertøyet som merkes, og ikke bare sommertøyet? 
William tar det med tilbake til Miljøutvalget.  
 
Sak 48/2324 FAU har ordet. 
 
FAU var ikke representert på dette møtet, men arbeider stort sett med de 
samme sakene som sist.  
 
Sak 49/2324 Bemanning neste skoleår 
 
Kompetanseavdelingen skal utvides med flere elevplasser, så der trengs det 
både pedagoger og fagarbeidere. I tillegg har en pedagog på kompetanse takket 
ja til å være med på å bygge opp en ny kompetanseavdeling i bydel 
øst/Dvergsnes skole.  
Nærskole SFO har også behov for medarbeidere i og med at gratistilbudet har 
blitt utvidet. Skolen gjennomfører i disse tider intervjuer. 1 retur fra 
fødselspermisjon i nærskolen. Ellers ingen store endringer fra dette skoleåret.  
 
Sak 50/2324 Budsjettstatus - tertialrapport 
 
Det opereres ikke med «tertialrapporter» i kommunen, økonomien  
følges tett i Styringsportalen. Der kan en til enhver tid se på status på 
økonomien.  
Skolen har pr. i dag et totalt overskudd på 376 374,- Avdelingene har ulik grad av 
underskudd og overskudd.  
 
Sak 51/2324 Planlegge valg av nye representanter i SU 
 
Skolen: Rektor tar seg av valg av pedagogisk personal og den som skal 
representere fagarbeidere/andre ansatte.  
FAU er den naturlige arena for å evt. lyse ut ledige plasser i SU. Bør kunne velges 
fra foreldrekontaktene. Saken legges til FAU.  
 
Sak 52/2324 Vedta plan for foreldremøter kommende skoleår. 
 

Foreldremøtene på oppstarten av høsten har fungert bra. Foreldremøtene på våren 
fungerer ulikt på trinnene. Det oppleves at det er ulikt om når klassene har møter, og hva 
innholdet er.  
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• Kontaktlærere bør ta initiativ til foreldremøte 

• Programmet lages i samarbeid med foreldrekontaktene.  

• Det bør være et nettverk i etterkant  

• Tidspunkt: Bør være i januar. Da har en mulighet til å diskutere leirskole. 17.mai osv.  
 
Rektor ser på dette  
 
53/2324 Evaluere styrets arbeid for inneværende år.  
 
Anette presenterte forslag til nytt årshjul for SU.  
 
Momenter: 

• Vi skal ha innspill fra Elevrådet, Miljøutvalg og FAU på alle møter.  

• Det er lagt til noen punkter som ikke var med tidligere, eks. at vi tar opp taushetsplikt 
og skolens visjon og mål.  

• Noen saker er flyttet på for å gi en bedre «timing». Eks. Trafikk og bygg.  

• Tidligere har vi hatt økonomi oppe som punkt på stor sett alle møter. Ofte ser vi at 
det er lite nytt å melde, spesielt når det er kort tid mellom møtene. Frekvensen på 
sak: økonomi reduseres noe i det nye forslaget.   

• Sak: eventuelt sikrer at aktuelle saker kan komme inn.  

• Dokumentet er et dynamisk dokument – og kan endres av SU hvis en ser behov.  
 
Konklusjon: Det nye forslaget til Årshjul vedtas og vil bli brukt fra skoleår 24/25 
 
54/2324 Eventuelt 
 
Skoleturer: 
 
Sak:  
Det har tidligere vært veldig ulikt hva klassene får tilbud av skoletur når elevene slutter på 
Hellemyr skole. Tilbudet spriker fra en dagstur til lengre reiser med overnattinger. 
Engasjementet blant foresatte er også noe ulikt, og turene kan fort koste en del tusen. Årets 
7.klassinger skal på dagstur til Fårup – og virker å være fornøyd med det. Foresatte 
arrangerer turen, og søker fri for sine barn individuelt.  
 
Bør skolen ha noe felles retningslinjer på avslutningsturer? 
 
Saken ble diskutert.  
 
Konklusjon: 
Saken flyttes til FAU. Skolen kan ikke involveres i skoleturer. Saken har også med hvordan 
17.mai-arrangementet på skolen gjennomføres – og hva inntektene av det blir.  
 
Skoleturer i skolens regi innbefatter Ros-analyser, avlønning av personell, 
taushetsplikt/politiattest fra foreldre, søknad til kommunalsjef, ordensreglement, hviletid for 
lærere og et absolutt krav om at alt skal være gratis for elevene. Og ønsker ikke elevene å 
være med må det lages et tilsvarende alternativt opplegg.  
 
Derfor er ikke skoleturer i skolens regi noe alternativ.  



 

 

4 

 

Slik vi gjør det i år er på denne måten – og foreldrene søker elevene individuelt fri.  
 

Følgende turer berøres ikke av dette reglementet: 

Turer som arrangeres av foresatte eller andre utenom den organiserte skoletiden. Disse er ikke skolens 

ansvar. Dersom foreldrene velger å arrangere tur på frivillig basis for elevene, er dette ikke å regne som 

en skoletur. For slike turer gjelder ikke gratisprinsippet, og turene må legges utenfor skoletiden, da 

skolen ikke har anledning til å gi elevene kollektiv fri jf. oppl. § 2-11. Skolen skal ikke involvere seg i 

planlegging, informasjonsdeling og gjennomføring av slike turer. 

 
 
Referent  
Erik Støen 

https://lovdata.no/lov/1998-07-17-61/%C2%A72-11

